24 Kasım, öğretmenlerimiz arasında sevgi ve saygı bağlarını kuvvetlendirmek, mesleki dayanışmayı canlı tutmak, mesleğe yeni başlayan öğretmenlerin heyecanını paylaşmak aynı zamanda mesleğe bir ömür vererek emekli olmuş öğretmenlerin hizmetlerini şükranla anmak için ülkemizin her köşesinde olduğu gibi ilçemizde de coşku ile kutlanmaktadır.

Kıymetli Misafirler,
Eğitim ve öğretim, çağın ihtiyaçlarına uygun olarak sürekli gelişen, birikim ve tecrübeler ışığında yenilenen, insanı değerli kılan, toplumu yücelten ve insanlığa yön veren önemli bir süreçtir. Eğitim sürecinde dünyanın her yerinde öğrenme ve öğretme ihtiyacının karşılanmasında en temel unsur öğretmenlerdir.
Ülkemizde geleceğimizin teminatı gençlerimiz tarafından Demokrasinin yaşam biçimi olarak benimsenmesi, millî ve manevi değerlerimize bağlılığın artırılması eğitimle gerçekleşecek; ülkemizin en gelişmiş ülkeler düzeyine ulaşmasında en büyük pay hiç kuşkusuz öğretmenlerimize ait olacaktır.
Bu vizyonla bakacak olursak ömrünü maarife adamış üstat Nurettin TOPÇU’ nun dediği gibi “Yarınki Türkiye’nin kurucuları, yaşama zevkini bırakıp yaşatma aşkına gönül verecek, sabırlı ve azimli, lâkin gösterişsiz ve nümayişsiz çalışan ruh cephesinin maden işçileri olacaklardır. Bu ruh amelesinin ilk ve esaslı işi insan yetiştirmektir. Çünkü iyi eğitilen bir insan, huzurlu bir toplum ve mutlu bir gelecek demektir.
Bu bilinç düzeyinde var gücüyle çalışan, işine iki elinin yanında aklını ve gönlünü vererek dört elle sarılan kıymetli öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutlarken görevi başında şehit edilen ve ebedi âleme göçmüş bütün meslektaşlarımıza rahmet diliyorum. Saygılar sunuyorum.
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