PROJENİN ADI:  HAYALİMDEKİ OKUL BAHÇESİ

PROJENİN SLOGANI:  GÜZEL BAHÇE SİZDEN BİR ÇINAR BİZDEN

“Eğer hayal edebilirsen, yapabilirsin.”

A - GİRİŞ/TANITIM:

Çocuk ve onun sağlıklı gelişimi için okul ve okul bahçesi birer mekân ve araçtır. Çocuklar günlük yaşamlarının büyük bir zaman dilimini okulda geçirmektedirler. Bu süreçte ders aralarında (teneffüslerde) vakit geçirdikleri okul bahçesi, sadece öğrenme alanı olmayıp aynı zamanda yaşama alanı, yani hareket, oyun, dinlenme, sosyal öğrenme (iletişim köşeleri vb.) ve doğayı keşfetme mekânı olmalıdır. Okul bahçelerine yönelik ekolojik (çevreyle ilgili) ve pedagojik yaklaşım ile eğitimin destekleyicisi olan teneffüs aktivitelerinde alan kullanımı ve mekânsal tasarımların geliştirilmeye ihtiyacı vardır.

Okul bahçelerimiz hayal gücünü geliştirici, şiddet içerikli davranışları önleyici, koordinasyon becerilerini geliştirici olmalı; dinlenme, hareket etme, doğayı deneyimleme olanakları sunabilmelidir. Okul bahçeleri, öğrenmeyi kolaylaştıracak ve farklı özellik ve deneyimler sunan birçok çeşitli alan sağlayacak şekilde tasarlanabilir. Öğrenciler birçok aktif ve pasif oyuna katılabilme, yağmur, güneş ya da esen rüzgârdan korunaklı bir yerde oturarak sohbet etme olanağına sahip olmalıdır. 

Çocukların doğayı sevmesi, saygı duyması ve sorumluluk duygusunun geliştirilmesi için de onlara gerçek yasam içinde (tabiat müzeleri, hayvanat bahçeleri, okul ve ev bahçeleri gibi ) çevre konularını öğrenmelerine imkân tanınması gerekmektedir. Çocukların ekolojik sistemi daha derinden anlamalarını böylece çevre sorunlarına farkındalıkla yaklaşabilmelerini okul bahçelerindeki düzenleme ile sağlayabiliriz. Okul bahçeleri ekolojik açıdan tasarlandıklarında ( kuş yemliği, küçük gölet, böcek oteli, seralar, organik tarım yaptıkları bahçeler gibi uygulamalarla) çocuklara çevreye yönelik çok önemli yasam tecrübeleri kazandırabilir, çocuklarımızın bir nebze de olsa nefes almalarını sağlayabiliriz. Daha çok seven daha çok korur anlayışıyla çocuklarımızın okul bahçelerinde geçirdikleri süreyle doğayı ve hayvanları daha çok sevmeleri ve böylece daha çok korumalarını sağlayabiliriz.

Teneffüs zamanı öğrencilerin zihinsel yorgunluklarının giderilmesi, kendilerini rahat hissetmeleri, etkinliklere aktif katılımları, algı ve motor kabiliyeti ve sağlıklı gelişimleri için kaliteli geçirilmesi gereken önemli bir süredir.

Bütün bu saydıklarımızın yanında okul bahçelerinin aynı zamanda öğrencide konuşma ve sosyalleşme becerilerini ve olabilecekse öğrendiklerini  ( bütün diğer öğrenmelerin yanında ) akademik öğrenmelerini de ortaya çıkarabilecek bir işleve sahip olmalarında fayda vardır. Ayrıca lise öğrencilerinde artan ve fiziksel şiddete dönüşme olasılığı yüksek enerjiyi okul bahçelerinde yönlendirebilecekleri nesnelerin olması faydalı olacaktır. Bunların uygulamaya geçmesi için okul bahçelerinde yapılabilecekler şunlardır: Öğrencilerin konuşmaya teşvik edilmeleri ve bu alandaki becerilerinin gelişmesi için karşılıklı oturmalarını mümkün kılan bank düzeni kurulabilir, ayrıca okulda edebiyat, felsefe ve sosyal bilimler köşeleri kurulabilir. Buralarda sayılan alanlarla ilgili çağrışım yapan bir düzen oluşturulabilir. Örneğin edebiyat köşesinde şiir ya da şair ve yazar biyografileri yazılı banklar kullanılabilir.

            Öğrencilerin duygu ifadeleri bakımından resim sanatı önemli bir özelliğe sahiptir. Bunun için okul bahçelerinde özellikle liselerde -boyayla anlatma- duvar veya panoları olabilir.  Ayrıca öğrencilerin biriken fiziksel enerjilerini teneffüs aralarında boşaltmalarına imkân sağlayacak yumuşak bir zemin üzerine bunun kum havuzu olması tercih edilir; barfiks demirleri, uzun ip halatlar ve uzun atlama bölmeleri konulabilir.

               Son olarak özellikle liselerde öğrencilere her yıl kendilerinin düzenleyebilecekleri bir bahçe alanı ayırmak ve onların bahçe düzenlemesiyle ilgili estetik duygularının dışavurumunu sağlamak hem okul bahçesini koruma duygularını hem de çevreyle ilgili duyarlılıklarını artıracaktır.

Bu bakış açısından hareketle ilçemiz okullarının bahçelerini doğa bilimleri ve eğitim bilimleri açısından yeniden tasarlayarak öğrenci gelişimine katkı sağlanması amacıyla “HAYALİMDEKİ OKUL BAHÇESİ” projesini uygulamaya geçirmekten mutluluk duyuyoruz. Ünlü ressam Vincent Van Gogh “ Önce resmimi hayal ederim, sonra da hayalimi resmederim.” diyor. Biz de okul bahçelerimizin gerçekleştirilmiş en güzel hayaller olarak yenileneceğini düşünüyoruz. Okullarımızın zamanı ve olanaklarını iyi değerlendirerek, ölçülebilir, başarılabilir, gerçekçi ve somut özellikler taşıyan yaklaşımlarla hedefe ulaşacaklarına inanıyoruz. 

Projemiz ile okullarda bu konuda farkındalık oluşması sağlanarak “En Güzel Okul Bahçesi” yarışması yapılacaktır. Bu proje kapsamında müdürlüğümüz tarafından her okula bir çınar ağacı dikimi gerçekleştirilecektir.
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AÇIKLAMALAR: 
1. Bu proje okul bahçelerini hayal gücünü geliştirici, şiddet içerikli davranışları önleyici, koordinasyon becerilerini geliştirici, doğayı deneyimleme olanakları sunan aynı zamanda öğrencide konuşma ve sosyalleşme becerilerini geliştiren ortamlara dönüştürülerek çocuklarımızın kişisel gelişimlerini olumlu destekleyip başarılarının arttırılması düşüncelerinden hareketle yürütülmektedir. 
2. Okul bahçelerinin, sadece öğrenme alanı olmayıp aynı zamanda yaşama alanı, yani hareket, oyun, dinlenme, sosyal öğrenme (iletişim köşeleri vb.) ve doğayı keşfetme mekânı olması hedeflenmektedir.
3.  Sağlıklı yaşam, tasarlama uygulama alanı, hayal gücünü ve öğrenme motivasyonunu arttıracak ortam ve çevre bilinci kazanma projenin temel kavramlarıdır.
