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Sayın Kaymakamım, Sayın Belediye Başkanım, Protokolün Değerli Üyeleri, Kıymetli Basın Mensuplarımız,  Sayın Öğretmenlerimiz, Sevgili Öğrenciler,

İstiklal Marşının Kabulünün 96. yıl dönümünde bir vatanseveri anmanın gururunu yaşamak ve İstiklal Marşı’nın önemini vurgulamak üzere bir araya gelmiş bulunuyoruz.
Vatanın tüm sancılarını ruhunun en derinliklerinde duyup keskin zekâsından damıtan Mehmet Akif Ersoy’u tanıyarak hatırasını onurlandırmak bizlerin bir gönül borcudur.
 	Mehmet Akif, tarihimizin öncü şahsiyetlerinden biri, halkın bağrına bastığı bir büyük şair, iyi bir fikir adamı, bir gönül insanıdır. Her zaman için kendinden önce milletimizin derdini dile getirmiş, doğru bildiği yolda dirayetle ilerlemesini bilmiştir.
Mehmet Akif insanımızın perişan halleri karşısında birlik ve beraberlik duygusu ile yeni ve güçlü bir nesli, “asımın neslini” işaret etmiştir. 
İstiklal Marşımız, tarihi ve kültürel birikimimizi, milli karakterimizi ve ulusal kurtuluş mücadelemizi özetleyen, gönüllere inanç, kuvvet ve coşku veren, milli birlik ve beraberliğimizin eşsiz destanıdır. Bu destanı ve Akif’i çocuklarımıza anlatmamız onun işaret ettiği bu neslin güçlü temeli olacaktır.
Bizler Mehmet Akif’i bilen İstiklal marşını idrak etmiş nesiler yetiştirmek hedefiyle yolumuza devam ediyoruz. 
Bugün bu vesileyle onu bir kez daha rahmetle anıyor, sizlere saygılar sunuyorum.
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