24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ 
Sayın Belediye Başkanım, Protokolümüzün saygıdeğer üyeleri, Değerli öğretmen arkadaşlarım ve Kıymetli misafirler;
Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın ve gençlerimizin eğitilmesi ve ileriye yönelik olumlu davranışlar kazandırılması görevini yerine getirmekte olan öğretmenlerimize armağan edilen bu anlamlı günü idrak etmenin mutluluğu yaşıyoruz.

Günümüz dünyasında olduğu gibi; ülkemizin de gelişim, değişim ve kalkınmasını gerçekleştirip gelecekle ilgili hedeflerimize ulaşmada eğitim ve öğretmenin görevi çok büyüktür. Eğitim bugün artık sadece kalkınmamızın ve gelişmemizin temel unsuru değil, aynı zamanda bir milletin dünya üzerindeki yerini de tayin eden stratejik bir değerdir. 

Başöğretmen Atatürk’ün “Memleketimizi, toplumumuzu gerçek hedefe, gerçek mutluluğa ulaştırmak için memleketin geleceğini yoğuran irfan ordusuna vurgu yapması boşuna değildir. 
Öğretmenler, gayret ve emekleriyle genç nesillerin tertemiz ve masum zihinlerini, iyilik ve güzellikle nakış nakış işlemekte ve bu ülke için bilim adamları, sanatçılar, devlet adamları, doktorlar, hukukçular, mühendisler vb. seçkin insanları yetiştirmektedir. Dolayısıyla öğretmenler bizim geleceğimizin, yarınlarımızın mimarlarıdır. Ülkemizin 2023, 2071 vizyonlarına ulaşabilmesinde de şüphesiz mihenk taşlarıdır.
Bu vizyonla bakacak olursak ömrünü maarife adamış üstat Nurettin Topçu’nun dediği gibi “Yarınki Türkiye’nin kurucuları, yaşama zevkini bırakıp yaşatma aşkına gönül verecek, sabırlı ve azimli, lâkin gösterişsiz ve nümayişsiz çalışan ruh cephesinin maden işçileri olacaklardır. Bu ruh amelesinin ilk ve esaslı işi insan yetiştirmektir”
“Bize, ‘siz ne iş yapar, ne vazife görürsünüz?’ diye soranlar olursa, onlara, sonsuz sevinçle içimiz taşarak, ‘Bizim vazifemiz karakter yapmaktır, şahsiyet inşa etmektir.’ diye cevap vermede saadetlerin en güzelini buluruz”.

Bu bilinç düzeyinde var gücüyle çalışan, işine iki elinin yanında aklını ve gönlünü vererek dört elle sarılan kıymetli öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutlarken görevi başında şehit edilen ve ebedi âleme intikal etmiş bütün meslektaşlarımıza rahmet diliyor ve hepinize saygılar sunuyorum.
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