2017-2018 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI AÇILIŞ KONUŞMASI
Sayın Kaymakamım,  Sayın Milletvekilim, Belediye Başkanım, Protokolümüzün Çok Kıymetli Üyeleri, Değerli Öğretmen Arkadaşlarım, Saygıdeğer Veliler Ve Sevgili Öğrenciler; 
Öncelikle hepinizi sonsuz saygı ve sevgilerimle selamlıyorum.
Büyük bir hızla değişen dünyada çocuklarımızın geleceğin bilgi ve beceriyle donatılması sorumluluğunu anne ve babalarımızla ve bilhassa değerli öğretmenlerimizle tüm eğitim camiası olarak yüklenmiş bulunmaktayız.
Bu eğitim öğretim yılında da öğrencilerin sahip olmaları gereken temel bilgi, beceri ve değerleri kazandırmanın yanı sıra bunları edinme süreçlerini de çağımızın gerektirdiği şekilde sağlamak durumundayız.
Ülkemizin bugününden yarınlarına kendilerinden çok şey beklenen ve büyük umutlar bağlanan gelecek nesillerin daha donanımlı bir şekilde yetişmesi için müfredatların yenilenmesi ihtiyacı doğurmuştur. Bakanlığımız bu konuda gerekli çalışmayı yapmıştır. Biz de ilçemizde okul müdürlerimizi ve öğretmenlerimizi bu konuda bakanlığımızın öngördüğü şekilde bilgilendirmiş bulunuyoruz. Siz değerli velilerimiz de bu konuda ihtiyaç duyduğunuz bilgiyi okullarımızdan edinebilirsiniz. Bu doğrultu da bu yıl 1. , 5. Ve 9. Sınıflarımız yeni öğretim programları ile eğitim öğretime başlayacaklar ve önümüzdeki yıldan itibaren tüm sınıf düzeylerinde yeni müfredat uygulanacaktır.
Öğrencilerimizi bilimde sanatta sporda teknolojide geliştirirken adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik gibi değerlerimizi de onlara kazandırmak temel hedefimizdir. Milletimizin gelecek sahnesinde yer alacak gerçek kurtuluşu için bizler eğitim neferleri olarak bu işte mutlaka başarıya ulaşmak hedefimizden sapmamalıyız. Zafere giden yolda okullarımızın en büyük destekçisi de saygı değer velilerimiz ve eğitim gönüllülerimizdir.
Yeni eğitim öğretim yılımızda öğrenci ve öğretmen eğitimlerimizde proje tabanlı öğretim modellerinden yola çıkarak fikir ve eylem üretmeye devam edeceğiz. Devam eden projelerimizin yanı sıra yeni projelerle de eğitim öğretim faaliyetlerimizi destekleyeceğiz. Tüm bu proje ve etkinliklerimizin ana ekseninde, çocuklarımızın ve gençlerimizin daha nitelikli, özgüveni yüksek, duygu ve düşüncesi sağlam temeller üzerine atılmış, sosyal açıdan ve bilgi açısından donanımlı bireyler olarak yetiştirilmesi vardır.
Silivri İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü olarak bu yıl okulumuzda öğrenim gören 30 bine yakın öğrencimize yaklaşık 1.750 öğretmenimizle birlikte mili eğitimin temel hedefleri ve kazanımları doğrultusunda hizmet vermeye devam edeceğiz. Yine 1567 öğrencimize taşımalı eğitim kapsamında ücretsiz taşıma hizmeti sunacağız. Bakanlığımız tarafından ücretsiz olarak basılan 352 bin kitabın dağıtımını yapmış, bitirmiş durumdayız. Yaz tatili boyunca yoğun bir çaba sarf ederek okullarımızı fiziki altyapı ve donanım olarak eğitim için hazır hale getirmiş bulunuyoruz. Tüm bu hazırlıklarımızla iyi bir eğitim öğretim yılı geçireceğimizi inanıyor ve ilçemizde bulunan nitelikli eğitim kadrosuna güveniyoruz.
Bu duygu ve düşüncelerle 2017-20108 eğitim öğretim yılının öğrencilerimize, öğretmenlerimize ve tüm eğitim camiasına başarı, sağlık ve mutluluk getirmesini diliyor, hepinize saygılar sunuyorum.                                                                                                                       
                                                                                                       Ahmet AY
                                                                                                           İlçe Milli Eğitim Müdürü
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